

# 吸引外籍人才,青岛排全国第五

## 目前在青岛工作外国专家达1.2万人,创历史新高

本报青岛3月11日讯(记者 李珍梅) 生活环境美、投资环境好、发展机遇大、人们热情友善,这是在青工作、生活的老外眼中的青岛。日前,国家外专局发布了2014“魅力中国——外籍人才眼中最具吸引力的中国城市”评选结果,青岛成为中国引才“十强城市”,排名进入前五,是全

省唯一获此殊荣的城市。“青岛是一座美丽的海滨城市,也是一座现代国际化都市。我喜欢在这里工作和生活,更喜欢这里的优美景色和热情的人民。”海尔集团家电研发团队首席专家、韩国籍李衡国这样描述青岛。日前,国家外国专家局发布了2014“魅力中国——外籍人

才眼中最具吸引力的中国城市”评选结果,青岛榜上有名,成为中国引才“十强城市”,这是青岛第四次获此殊荣。此次排名由之前的第十名晋升第五名,是全省唯一获此殊荣的城市。据介绍,本次活动于2014年7月开始,共吸引近7.7万人次外籍人才进行网络投票,另有33名核心评委专家签

名投票,系国内唯一一个完全由外籍人才参与评选,由中国政府“友谊奖”获奖外国专家、“外专千人计划”专家等组成的专家评委团队评出的引才引智“中国城市榜”。2014年全年青岛共引进外国专家2668人。目前在青岛工作的外国专家达到1.2万人,创历史新高。

## 中小学生在义工 记入素质档案

本报济南3月11日讯(记者 王光营) 记者11日获悉,我省将启动中小学生在义工综合改革行动计划,主打儒学文化品牌,将传统文化教育融入各学科。同时,如何对学生素质评价也更明确,当义工也能记入综合素质评价档案。

据介绍,学生德育将突出山东特色,主打儒学文化品牌,用5年左右的时间,构建起德育课程体系。小学阶段主要是行为习惯的养成教育,初中为价值感知教育,高中阶段则是价值认同教育。其中,传统文化教育将贯穿在语文、历史、地理和艺术、体育等课程中。

我省将推动政府机关、高等学校、企事业单位承担学生参观学习、社会实践的任务。各类学生活动中心、科技馆、博物馆、图书馆、体育馆、爱国主义教育基地等免费向中小学生在义工。

我省将启动中小学生在义工校外活动“蒲公英计划”,鼓励学生到社会公益机构做义工,将学生参与服务的次数、时间、成效记入综合素质评价档案。在德育评价体系上要有多元化、个性化的评价方式,建立学生成长档案,重视学生道德成长过程的客观记录。

## 研究生志愿 18日起可调剂

本报济南3月11日讯(记者 许亚薇 实习生 徐宁) 近日,教育部公布了2015年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求,学术型学位A类考生总分要求,分数最高的为文学345分,其次是管理学335分,此外,经济学330分,法学300分,哲学280分,理学275分……B类考生较A类普遍低10分。

据教育部公布《2015年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》规定,在3月18日至4月30日期间,教育部将在“中国研究生招生信息网”开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。符合条件且有调剂愿望的考生可及时上网了解调剂信息,申请调剂。

# 像丢了魂一样每天出去找,用尽能想到的所有方法

## 母亲苦寻三年,找回走失儿子

本报菏泽3月11日讯(记者 周千清) “能找到孩子,真的太高兴了。”3月9日,在菏泽市救助站,李帅帅和家人见面的场景,感动了在场的所有人。三年前,李帅帅离家出去玩,却没有找到回家的路,他一路流浪,最终被濮阳救助站救助,在救助站生活了两年,终于被家人寻回。

李帅帅的妈妈杨东文说。儿子归来,一家激动不已,因为李帅帅已经走失三年,这三年,一家人费尽心思不断在寻找。

李帅帅今年24岁,患有唐氏综合征,“孩子精神没有问题,只是智商和六七岁的孩子一样。”家人一直让李帅帅在家呆着,有时候无聊时,李帅帅会自己出去玩。

“他在家无聊就出去玩,都是在附近玩耍,如果不回家,家

里人就把他找回来,但是那次却没找到。2012年走丢,我们一直在找。”杨东文说,她依然清晰地记得那一天。2012年1月9日有雾,在家无聊的李帅帅自己骑着自行车出去玩,就再没有回家。

孩子走丢了,杨东文像丢了魂一样,每天骑车出去找,张贴寻人启事,向派出所求助,用尽了她能想到的所有方法。“就在前几天,我在网上看到了一张濮阳救助站的照片,感觉里面有人像我儿子。”杨东文说,根据网站上的电话,她联系了救助站,救助站发来了照片,“没想到真是我儿子,一直被救助站照顾了两年。”

为了尽快让一家人团聚,濮阳救助站联系了菏泽市救助站。9日,在菏泽救助站,杨东文见到了苦寻三年的儿子。



见到苦寻三年的儿子,杨东文哭了。

# 表弟无证酒驾肇事,表哥顶包

## 兄弟俩双双被刑拘

本报聊城3月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 表弟借走表哥的轿车,无证酒后驾车肇事,表哥非但不劝表弟向警方坦白,反而费尽心机合谋骗取保费。11日,记者从聊城警方获悉,这兄弟俩双双被刑拘。

今年2月下旬,家住东昌府区的张某为了参加同

学聚会要有面子,借表哥新买的轿车开,表哥明知表弟张某没有驾驶证,仍然将车借给他。

借到车后,张某开着车去聚会,和同学好友喝了酒。聚会散后,张某打算去KTV唱歌,便拉着同学开车上了路,车开出去没多远,撞上了路边的电线杆并翻进了沟里,车辆损毁严重,张某和同

学也受了伤。同学让张某报警,张某想自己没有驾照并且喝了酒,便没有报警,而是给表哥打电话。

张某的表哥听到出事后赶到了现场。想到表弟没有驾照并且喝了酒,而且还需要修车,张某的表哥给保险公司打电话,试图让保险理赔承担所有损失。这兄弟二人在事故现场附近商议,由

表哥冒充驾驶员来顶包,表弟张某冒充车上乘客。

这兄弟二人自以为做得天衣无缝,那知保险公司理赔人员在进行事故现场调查时发现诸多疑点。保险公司怀疑其有骗取保费的嫌疑随即报了案。警方调查,掌握了大量证据,这对表兄弟交代了骗保的犯罪事实。目前两人都被刑事拘留。

## 关注“齐鲁原酒”之⑩

# 齐鲁原酒,应邀参展2015北方文交会

## 与珠宝、红木等各种“宝藏”艺术品同台竞展,共放异彩

□见习记者 刘俊杰

由于春节期间,齐鲁原酒在各地均出现卖断货现象,导致许多读者和消费者没能抢到齐鲁原酒。值此2015北方文化产品交易会(简称“文交会”)在济南舜耕国际会展中心召开之际,经过十位中国白酒酿造大师亲自筛选的齐鲁原酒将于3月13日-16日参展2015北方文交会。届时,您只需换上新装,带上好心情就能在展会上淘到真正质高价优的齐鲁原酒,另外,现场还有神秘礼品等你拿。

珠宝红木收藏大展  
齐鲁原酒受邀共放异彩  
北方文化产品交易会(简称

“文交会”)是中国北方地区首届一指的文化类盛会,已经成功举办6届。最近一届2015北方文交会以极具收藏价值的红木和珠宝展为主,将会吸引国内外500余家文化相关企业参展。

众所周知,红木和珠宝作为极高价值的收藏品广受收藏家和收藏爱好者欢迎。在收藏界中素有“王公贵族”之称。此次展会门槛较高,所展品类不仅有千万元收藏级的翡翠珠宝摆件,更有众多优秀企业带来的名贵金丝楠木、越南黄花梨木等料实形大、雕饰繁华的红木家具,此外还特设名贵瓷器、书画名匾等专区,极具收藏价值的各种品类,

琳琅满目,令人应接不暇。

齐鲁原酒作为全国首例由国内权威知名媒体齐鲁晚报联合山东省白酒品牌推进委员会寻找的纯粮食老酒,以十位中国白酒酿造大师亲自筛选作背书,极高的产品质量和特殊的收藏价值,被应邀参展2015北方文交会,与其他众多知名收藏品同台竞展,共放异彩。

### 窖藏20年“四原”老酒 收藏价值不可估量

被誉为“集五粮之精,窖藏20年之魂”的齐鲁原酒,是完全没有经过勾兑和添加任何香料的纯粮食老酒。它经过极其苛刻的酿制锤炼过程,历经20年漫长

窖藏发酵的岁月洗礼,再加上窖泥里几百种有益微量成分的生化过程,最后才造就出齐鲁原酒独有的幽香和醇厚。

齐鲁原酒秉承其独特的“原窖、原酿、原度、原味”四原原则,自上市以来就受到了广大消费者的热烈欢迎和抢购。齐鲁原酒上市初期试销100坛,两天内即被抢购一空,春节期间,各地更是出现卖断货现象。许多消费者不仅买来走亲访友,作为特殊的礼品赠送给亲友,孝敬长辈,有的消费者更是看到了它极高的收藏价值,驱车不远千里亲自到品鉴现场购买,作为收藏艺术品自己收藏把玩,在齐鲁大地再一次掀起了原酒收藏热。

### 展会现场抢原酒 最大优惠、神秘礼品等你拿

为参与此次盛大展会,齐鲁原酒将拿出自上市以来最优惠的政策和神秘礼品回馈消费者。凡是在展会现场购买齐鲁原酒,无论多少,一坛起购,都将享受现场制订的原酒购买优惠政策,除此之外,购买齐鲁原酒的消费者还将得到一份神秘礼品。

齐鲁原酒展位具体地址:济南舜耕国际会展中心一楼进门左手边道A116展位  
咨询电话:0531-85196215  
15864233009  
展会时间:3月13日-16日